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• dm donirao 335 700 kuna rodilištu sisačke bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ 
 

 
 
Za ureñenje rodilišta Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ u Sisku koje je ovih dana ušlo u veliku obnovu 

sinoć je Marinka Akrap, članica Uprave dm-a ravnatelju bolnice Damiru Pahiću uručila ček donacije 

vrijedne 335 700 kuna! Donacija, koja je sinoć predana na svečanosti upriličenoj povodom obnove 

Odjela ginekologije i porodništva u sisačkoj Kristalnoj kocki vedrine, proizišla je iz programa 

babybonus kojega tvrtka dm njeguje već šestu godinu. Iznos namijenjen upravo sisačkom rodilištu do 

sada je najveći postignut unutar ovog humanitarno-zdravstvenog programa prema kojem dm za svaku 

prijavu roditelja uplaćuje po 20 kuna. Lani se tako u babybonus program prijavilo gotovo 17 tisuća 

majki i očeva koji su dobili bebe, na temelju čega je za svakog od njih dm donirao 20 kuna za rodilište, 

a novopečenim roditeljima poklonio pelene i vrijednu brošuru o važnosti dojenja u prvih šest mjeseci 

života. Tvrtka dm svojim višegodišnjim projektom doniranja hrvatskih rodilišta kao jedinstvenim u 

zemlji nastoji omogućiti bolje uvjete rada zdravstvenim djelatnicima i bolju njegu rodiljama.  

Donacija dm-a je ove godine došla u pravom trenutku, jer je sisačka bolnica upravo ušla u kapitalnu 

investiciju obnove ginekologije i rodilišta, a s potporom Sisačko-moslavačke županije. Tim povodom 

sinoć je i organizirana svečanost na kojoj je započela i kampanja kumstva za rodilišta, a prvi kumovi 

su predsjednik Stjepan Mesić, znanstvenik Ivan ðikić, izbornik hrvatske nogometne reprezentacije 

Slaven Bilić, pjevačica Ivana Vrdoljak Vanna i pjevač, ali i ambasador UNICEF-a Zlatan Stipišić 

Gibonni. Kumovi će uz pomoć sponzora koje za sobom povuku pripomoći ureñenju soba rodilišta, 

ukupno će ih biti 30, a cijeli će odjel kada radovi do kraja ove godine budu završeni doživjeti svoju 

renesansu, budući da je zgrada ginekologije i rodilišta stara 70 godina, a do sada nikad nije 

obnavljana. Sinoć su se na svečanosti kumovima predsjedniku Mesiću, Vanni i Gibonniju koji su 

svojim dolaskom uveličali svečanost, te donatoru dm-u i sponzorima rodilišta zahvalili županica 

Sisačko-moslavačke županije Marina Lovrić i ravnatelj bolnice Damir Pahić.  

 

 

 

 

 



Ove godine se dm-ov babybonus program nastavlja inicijativom za nabavu prvog tandemskog 

spektrometra u Hrvatskoj. Radi se o kupnji dijagnostičkog ureñaja koji u vrlo ranoj fazi iz samo par 

kapi krvi novoroñenčadi otkriva oko 30 različitih nasljednih metaboličkih bolesti. Za mnoge od njih je 

rano otkrivanje važno zbog pravodobnog liječenja i zdravstvenog tretmana bebe. Kao i prošlih godina 

dm će za svaku prijavu u babybonus program donirati 20 kuna, ovoga puta za nabavu tandemskog 

spektrometra. Dakle, svi roditelji koji se uključe u babybonus program sudjelovat će u doniranju za 

tandemski spektrometar, ureñaj vrijedan  250 000 eura, koji će biti smješten u Laboratoriju za 

primarno traganje u KBC Zagreb, a na raspolaganju svim novoroñenim bebama U Hrvatskoj je 

prosječno 47 tisuća poroda godišnje u ukupno 32 rodilišta, a upotrebom tandemskog spektrometra 

osigurala bi se pravodobna dijagnoza i liječenje koje dovodi do značajnog smanjenja smrtnosti, 

morbiditeta i invalidnosti. 

 

 
 


